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ZÁPIS 
z XXII. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov, 

konaného dne 8. prosince 2025 

 

Zahájení zasedání 

XXII. zasedání zastupitelstva obce Řevničov konané v zasedací místnosti OÚ Řevničov dne 

8. 12. 2025 zahájil v 17:30 hodin starosta obce Mgr. Dominik Petráček a přivítal přítomné 

zastupitele. 

Starosta konstatoval, že XXII. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, koná se v souladu s § 92 

odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, o místě, čase a navrženém programu zasedání byla 

v souladu s § 93 odst. 1 zákona o obcích včas vyvěšena na úřední desce obecního úřadu. 

Dále konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva a že zastupitelstvo obce je tedy 

usnášeníschopné (viz prezenční listina – omluveni: Šandová, Vacínková, Pondělíček).  

Dále se starosta dotázal, zda jsou připomínky k zápisu z minulého zasedání. Připomínky nebyly 

vzneseny. 

 

Určení zapisovatele, ověřovatelé zápisu 

Starosta určil zapisovatelem sebe a ověřovateli zápisu pana Loskota a pana Staňka. 

 

Schválení programu 

Dále starosta navrhl následující program XXII. veřejného zasedání: 

1) Rozpočtová opatření 

2) Nabytí části pozemku p.č. 3835/1 v k.ú. Řevničov do vlastnictví obce 

3) Dodatek ke směrnici o stanovení kompenzačních bonusů k místnímu poplatku za 

odkládání komunálního odpadu 

4) Dodatek ke smlouvě o dílo s TrioRe s.r.o. na zakázku „Chodníky a zklidnění 

dopravy Řevničov, ul. Karlovarská“ 

5) Různé, informace o stavu probíhajících a připravovaných akcí 

6) Diskuse 

V bodě Různé starosta upřesnil, že se bude jednat o mimořádné poskytnutí dotací spolkům 

a dodatek ke smlouvě s Marius Pedersen, a.s. 

 

Dotazy, návrhy: žádné. 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Program byl přijat. 

 

Bod č. 1 – Rozpočtová opatření 

 

Starosta představil rozpočtové opatření na vědomí č. 12/2025 zveřejněné na úřední desce a dále 

navrhl ke schválení rozpočtové opatření č. 13/2025 k rozpočtu roku 2025 a dále rozpočtové 

opatření č. 1/2026 k rozpočtu na r. 2026. 

 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov BERE NA VĚDOMÍ rozpočtové opatření 

č. 12/2025. Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE rozpočtové opatření č. 13/2025. 

Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE rozpočtové opatření č. 1/2026. 

Pro: 8 

Proti: 0 
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Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 2 – Nabytí části pozemku p.č. 3835/1 v k.ú. Řevničov do vlastnictví obce 

 

Starosta uvedl, že v rámci přípravy projektu na chodník v ul. Palackého se část stavby nachází 

na pozemku p.č. 3835/1 ve vlastnictví Středočeského kraje (část vyznačená v podkladu, 

o výměře cca 1.125 m2). Projektová dokumentace byla již ze strany KSÚS co do technické 

stránky schválena. Nyní bude obec žádat o udělení souhlasu pro stavební řízení, současně je 

nutno požádat o uzavření smlouvy se Středočeským krajem o dočasné výpůjčce dotčené části 

pozemku. Po dokončení stavby má být dle dohody s KSÚS dotčená část pozemku bezúplatně 

převedena do vlastnictví obce. Schválení smlouvy o výpůjčce a žádost o souhlas se stavbou 

spadá do pravomoci starosty a zastupitelstvo bere na vědomí; rozhodnutí o nabytí pozemku je 

však pravomocí zastupitelstva. 

 

Připomínky, dotazy: Pan Charvát vznesl dotaz ohledně šíře chodníku v nejužším bodě. Starosta 

odpověděl, že v tomto místě vychází šíře chodníku 1 m při zachování obousměrné komunikace 

pro vozidla. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE bezúplatný převod části 

pozemku p.č. 3835/1 v k.ú. Řevničov do vlastnictví obce Řevničov.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 3 – Dodatek ke směrnici o stanovení kompenzačních bonusů k místnímu poplatku za 

odkládání komunálního odpadu 

 

Starosta představil dodatek ke směrnici. Jedná se o technické doplnění informace, že minimální 

částka poplatku na nemovitost, po započtení veškerých motivačních bonusů, činí 720 Kč. Toto 

bylo komunikováno s veřejností již při zavádění poplatku, nejedná se tedy o novinku. 

 

Připomínky, dotazy: J. Petráček dodal, že i předchozí poplatek stanovil minimální výši 800,- 

v případě neobydlených nemovitostí. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE dodatek č. 2 ke směrnici 

o stanovení kompenzačních bonusů k místnímu poplatku za odkládání komunálního odpadu 

z nemovité věci.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 4 – Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s TrioRe s.r.o. na stavbu „Chodníky a zklidnění 

dopravy Řevničov, ul. Karlovarská“ 

 

Starosta představil návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo s TrioRe s.r.o. na stavbu chodníků v ul. 

Karlovarská, obsahem je jednak změna termínu, jednak vícepráce a méněpráce, 
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vše odsouhlaseno technickým dozorem, specifikováno v návrhu dodatku, změnových listech 

a změnových rozpočtech. 

 

Připomínky, dotazy: žádné. 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 

s TrioRe s.r.o., IČ: 08026386, na stavbu „Chodníky a zklidnění dopravy Řevničov, 

ul. Karlovarská“.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 5 – Různé, informace o stavu probíhajících a připravovaných akcí 

 

A) Dodatek ke smlouvě s Marius Pedersen, a.s. 

 

Starosta představil návrh f. Marius Pedersen, a.s. na zvýšení ceny za svoz komunálního odpadu 

o 2,5 %, tj. o inflaci. 

 

Připomínky, dotazy: J. Petráček se zeptal, jaký vliv bude mít výpověď, kterou dalo město 

Rakovník f. Marius Pedersen. Starosta odpověděl, že předpokládá, že Marius Pedersen bude 

plnit uzavřenou smlouvu s obcí Řevničov a že se dá očekávat, že MP uzavře s městem 

Rakovník novou smlouvu. Obec Řevničov bude postupovat ve spolupráci s obcemi v rámci 

svazku KlaRa, v brzké budoucnosti bude potřeba letité smluvní vztahy přesoutěžit. 

 

Připomínky, dotazy: žádné. 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE dodatek ke smlouvě o svozu 

odpadů s Marius Pedersen, a.s., IČ: 42194920.“ 

Pro: 7 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 1 

Usnesení bylo přijato. 

 

B) Poskytnutí dotací spolkům 

 

Starosta uvedl, že obec obdržela 2 mimořádné žádosti o dotaci. Jednak dotaci od SDH Řevničov 

o dotaci ve výši 20.000,- Kč na pořízení nového el. sporáku a nůžkového stanu a jednak od 

Powerlifting Gladiators na činnost v souvislosti s chystaným mistrovstvím v silovém trojboji 

na termín 14.2.2026. 

Spolek Občanské sdružení Řevničov vrátil nevyčerpanou část dotace ve výši 100 tis. Kč. 

 

Připomínky, dotazy: Pan Charvát namítl, že SDH Řevničov již obdrželo v letošním roce několik 

dotací, že sporák není potřeba financovat z dotace a že můžou podat žádost v řádném termínu 

po Novém roce. Starosta odpověděl, že SDH navrhuje dotaci od obce 20 tis. a vlastní spoluúčast 

cca 18 tis., řeší se to již v letošním roce z důvodu, že původní sporák (umístěný v obecní 

budově) je nyní nefunkční a že je nyní aktuální cenová nabídka na stan. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE poskytnutí dotace ve výši 

20.000,- Kč spolku SH ČMS – SDH Řevničov, IČ: 63805596.“ 
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Pro: 7 

Proti: 1 (Charvát) 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Připomínky, dotazy: J. Petráček namítl, že závody v silovém trojboji by měl financovat 

sportovní svaz. Starosta odpověděl, že bez finanční podpory obce nebude možné závody 

uspořádat, jedná se o mistrovství na celorepublikové úrovni a spolku se podařilo zajistit další 

sponzory vč. místních firem. Pan Loskot se zeptal, zda se v případě této dotace jedná o dotaci 

jen na závody nebo i na činnost. Starosta odpověděl, že se navrhuje 100 tis. účelově na závody 

s tím, že se dotace vyúčtuje podle skut. výdajů a nevrácená část se vrátí; žádost o dotaci na 

činnost spolek podá po Novém roce. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE poskytnutí dotace ve výši 

100.000,- Kč spolku Powerlifting Gladiators zs., IČ: 09608869.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 6 – Diskuse 

 

V rámci diskuse se zeptal pan Staněk ohledně ochranných pásem a trasy vedení CETIN. 

Starosta předložil navrženou trasu od f. CETIN, kterou zastupitelstvo již projednávalo. 

Pan Staněk dále vznesl dotaz ohledně kamer na sběrném dvoře, zda lze kontrolovat, aby 

nedocházelo k odkládání stavební sutě do komunálního odpadu. Starosta odpověděl, že v tomto 

ohledu bude opětovně poučena obsluha, nicméně aktuálně nemá informaci, že by k tomuto 

docházelo. 

Dále se dotázal p. Staněk ohledně dopravní situace v ul. Benešova. Starosta odpověděl, že nyní 

se prověřuje možnost doplnění nových parkovacích míst. 

P. Staněk dále vznesl dotaz ohledně termínu zalesnění holin v obecním lese a ohledně možné 

likvidace staré skládky. Starosta odpověděl, že podle informace od f. Lesy Rokyta, která 

provádí práce v lese, by měly být holiny zalesněny do konce roku a postaveny oplocenky. 

Ohledně likvidace skládky vyzval p. Staňka k oslovení odborné firmy, která by zpracovala 

alespoň prvotní odhad likvidace skládky.  

 

Protože již nebyly další příspěvky do diskuse, byla diskuse ukončena. 

 

Závěr 

Starosta ukončil v 18:30 hodin XXII. veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov. 

 

Dominik Petráček – zapisovatel 

 

Ověřovatelé: 

 

Petr Loskot 

Vlastimil Staněk 

 


